



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel. **22 350 91 91**
www.michalowice.pl

e-mail: **sekretariat@michalowice.pl**
ePUAP: /4ld31qr0t1/SkrytkaESP

Reguły, 13 grudnia 2023 r.

ZP.271.2.25.25.2023

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na „**Kompleksową obsługę bankową budżetu Gminy Michałowice i jednostek organizacyjnych**” Nr ZP.271.2.25.2023

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że zgodnie z Rozdziałem VII Zapytania ofertowego „Sposób porozumiewania się pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcami”, udziela odpowiedzi na pytania, które zostały złożone do ww. postępowania w dniu 8 grudnia 2023 roku.

Pytanie nr 16:

Dotyczy punktu 22, str. 4 SWZ

1. Wykonawca oświadcza, iż nieodpłatnie będzie wydawał zaświadczenia, opinię i inne dokumenty dotyczące współpracy oraz pozyskanie dodatkowych poręczeń i gwarancji bankowych na potrzeby poszczególnego Zamawiającego.

Co Zamawiający ma na myśli pisząc „oraz pozyskanie dodatkowych poręczeń i gwarancji bankowych na potrzeby poszczególnego Zamawiającego”

Czy zamawiający oczekuje bezpłatnego wydania promesy kredytowej? Do jakiej kwoty i na jaki okres ta promesa? Jakiego zobowiązania Zamawiającego dotyczy? Co będzie stanowiło zabezpieczenie takiej promesy? Czy Zamawiający oczekuje bezpłatnego wydania gwarancji bankowej? Do jakiej kwoty i na jaki okres ta gwarancja? Jaki rodzaj gwarancji? Kto jest jej beneficjentem? Co będzie stanowiło zabezpieczenie tej gwarancji?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje, że Wykonawca nieodpłatnie będzie wydawał Zamawiającemu dokumenty i informacje potrzebne do ubiegania się o wydanie gwarancji/poręczenia.

Pytanie nr 17:

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu uruchomienia obsługi bankowej na 16.01.2024 r. Wynika to z kwestii organizacyjnych tj. uzgodnienie i podpisanie umowy o współpracy, zebranie wniosków o otwarcie rachunków bankowych od Zamawiającego, złożenie wszystkich wzorów podpisów na Karcie wzorów podpisów, przeprowadzenie szkolenia z bankowości elektronicznej. Z uwagi na przedświąteczno-noworoczny okres urlopowy będzie to zadanie utrudnione. Proponowane przesunięcie obsługi na 16.01.2024 będzie komfortowym terminem dla obu stron na wdrożenie obsługi bankowej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu uruchomienia obsługi bankowej na dzień 16.01.2024 roku.

Z poważaniem

/-/ Kinga Niedźwiecka-Reszczyk
Kierownik Referatu zamówień Publicznych